

ВІВАТ, СЛАВУТИЦЬКЕ СТУДЕНТСТВО!

17 листопада — День студента



Славутич поступово стає студентським містом. Завдяки зусиллям міської влади, вища освіта в місті помітно розвивається. Як зазначила директор центру Славутицького навчального Валентина Ченкова, сьогодні в ньому працюють філії-відділення двох вузів — Чернігівського інституту економіки та управління та Національного університету "КПІ". Всього в центрі навчається 584 студенти, причому 132 з них — на стаціонарі: по одній групі на 1, 2 та 3 курсах. Збільшилась кількість студентів, які отримують освіту за спеціальністю "Інформатика та обчислювальна техніка" у філії КПІ: 24 на стаціонарі та 34 — на заочному відділенні. Ще 18 славутицьких ліцеїстів навчаються за програмами лінгвістичного факультету КПІ. Це стало можливим завдяки угоді про спільну діяльність, укладену між навчальним центром, КПІ та ліцесм. Протягом трьох років діти навчатимуться в Славутичі на базі ліцею, четвертий рік — в університеті, куди зараховуватимуться відразу на 3 курс.

Є у навчального центру й перші випускники — цього року дипломи про отримання другої вищої освіти вручені 22 слухачам.

Валентина Ченкова також підкреслила, що протягом останнього року помітно зріс рівень абітурієнтів. Якщо минулого навчального року право навчатись за бюджетний кошт вибороли лише 11 абітурієнтів, хоча місць було виділено аж 30, то цього року всі 20 бюджетних місць зайняли студенти, що склали екзамени на дуже високому рівні. За рік розвинулась і матеріальна база центру. Зараз тут є 2 комп'ютерних класи, найближчим часом буде введено лінгафонний кабінет, у бібліотеці, яка починалась зі 100 підручників, — близько 3 тисяч примірників навчальної та методичної літератури. Завдяки допомозі міської влади та адміністрації школи № 4 у навчальному центрі з'явився "другий" корпус — орендовані шкільні приміщення, адже майже 600 студентів не в змозі вміститись на наявних площах центру. Йде назустріч студентам і дирекція ліцею — для проведення лекційних занять центру надається актовий зал, користуються студенти і спортзалом та басейном.

16 листопада 11 викладачів та 584 студенти центру відзначають своє "професійне" свято. Буде в цей день і нагородження найкращих студентів, і великий КВК. Відбудеться й презентація студентської ради. Одним словом — все пройде як в найкращих вузах.

Майя РУДЕНКО